

严禁岁末年初突击花钱滥用公款

新华社北京12月29日专电 财政部日前下发《关于切实做好岁末年初有关财政工作的通知》，严肃各项财经纪律，提出坚决制止各种乱花钱和突击花钱行为、严禁用公款购买烟酒礼品、严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金、实物等一系列要求。

这份发给各地财政部门的通知旨在落实中共中央办公厅、国务院办公厅和中央纪委会关于做好2013年元旦、春节期间有关工作的通知要求，从做好保障困难群众生活各项工作、支持今冬明春农业生产和农副产品流通、加强预算管理以及严格执行改进作风和加强廉洁自律各项规定等方面对做好岁末年初有关财政工作提出要求。

通知要求，各级财政部门要牢固树立“过紧日子”的思想，坚持勤俭办一切事业，切实厉行节约。严格遵守各项财经制度，坚决制止各种乱花钱和突击花钱行为。对不符合财政财务制度规定的各项支出，一律不得报销和列支，对违反规定已报销和列支的，要及时予以纠正。

通知强调，各级财政领导干部要深入基层一线、深入贫困地区和受灾地区、深入困难群众中去，积极为群众排忧解难。到基层调研和走访慰问要轻车简从，不扰民、不增加基层负担。大力弘扬艰苦奋斗、勤俭节约作风，本着简约、俭朴原则安排好节日期间各种活动。大力精简各种茶话会、联欢会，严格控制年终

评比达标表彰活动，严禁用公款购买香烟、高档酒和礼品，严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动，未经批准不得举办各类节日庆典活动。严禁以各种名义滥发津贴、补贴、奖金、实物，严禁公车私用。严禁用公款大吃大喝、旅游和参与各种高消费娱乐、健身活动，严禁收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金、有价证券、支付凭证和商业预付卡。严禁参与赌博活动。

通知要求，财政纪检监察部门要加大监督检查力度，严肃查处违纪违法问题。对有令不行、有禁不止、顶风违纪的要严肃处理；对情节严重、造成恶劣影响的要追究有关领导干部的责任。

市十三届人大五次会议主席团举行第四次会议

本报讯(记者李娜 张乔普)市十三届人大五次会议主席团昨日下午举行第四次会议。

会议由大会主席团常务主席白君、白红战、雷志、刘全心、贾记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长松、刘煊成、赵武安、范强在主席台就座。

会议听取了大会组织组关于代表酝酿我市出席河南省第十二届人

民代表大会代表名单(草案)情况的汇报，并以举手表决方式通过了代表正式候选人名单，通过了大会监票人和计票人名单(草案)。

白庙水厂深度处理项目完工 明年2月正式运行

本报讯(记者张丽霞 通讯员张宁)白庙水厂改造工程主体施工已经完工，初步试运行验收合格，明年2月正式运行，届时，出厂水水质口感会有大幅提高。这是记者昨日从郑州自来水投资控股有限公司召开的“郑州供水深度处理改造项目”新闻发布会上获得的消息。

郑州市为多水源供水，主要依靠黄河水，其次为地下水。目前，城市集中供水系统现有水厂五座：柿园水厂、中法供水(原白庙水厂)、石佛水厂、东周水厂和井水厂，其中柿园水厂和中法供水是地表水厂，另外三座是地下水厂，主要供市区居民和公共设施的生活用水和部分工业用水。由于受黄河原水微污染影响，柿园水厂、白庙水厂现有常规处理工艺已经不能完全满足国家新的饮用水水质标准，尤其是出厂水有明显臭味，口感不佳。目前，

郑州市各水厂尚未实施生产废水的浓缩、脱水等污泥处理工艺，生产废水均通过管道重力流排至城市雨水管网，对水体环境造成一定影响，不利于节能降耗。此外，建厂年代久远的柿园水厂、白庙水厂厂内设施较为陈旧，严重影响供水安全性。基于以上原因，水厂深度处理改造势在必行。去年7月，郑州自来水投资控股有限公司经市发改委批复立项对柿园水厂、白庙水厂、东周水厂现状水处理工艺进行升级改造，项目总投资4.4亿元。

“此次改造在原有常规水处理工艺基础上新增臭氧活性炭工艺及水厂污泥处理工艺，主要构筑物包括臭氧接触池、活性炭滤池、鼓风机及臭氧发生间、废水调节池、浓缩平衡池、脱水机房等。”自来水公司相关负责人介绍说，改造项目完成后将彻底解决我市自来水口感不佳问题。

西流湖生态公园北区开园

本报讯(记者裴其娟 通讯员李泽宇 文/图)“巧纳千顷碧波，妙收四时烂漫”。昨日上午，市民期待已久的郑州西流湖生态公园(北区)正式建成开园。

西流湖生态公园(北区)位于陇海铁路以北、化工路以南、西三环以西、引黄干渠以东，占地面积81公顷(1215亩)，约相当于近4个碧沙岗公园。按照生态性、艺术性原则，遵循大规格、高密度、多景观、多节点、乔灌花、四季青的理念进行设计。主要工程包括湖底清淤、湖水净化、蓄水闸建设、岸上景观营造等，共栽植乔木1.05万株，花灌木9.3万株，地被植物17.3万平方米，形成了法桐大道、玉兰大道、黄金大道(以栽植银杏为主)、海棠大道等特色大道；完成广场铺装1.23万平方米，道路铺设1.95万平方米，建成了陈伍广场、揽秋广场等休闲广场；建成了水街信步、烟波兰亭、平湖回渔、景观树阵、西湖拾旧等一湖两岸24个景点，其中有观景平台7个、木栈道840米；修建景观桥和蓄水闸各一座；对湖底进行了清淤，使蓄水后深度平均2.5米左右。

目前，西流湖生态公园(南区)正在加紧建设，全部建成后将成为郑州最大的生态景观走廊、居民文化休闲热点、生态创意产业基地、高档绿色滨水家园。



交管平台升级暂停业务办理 下月4日恢复

本报讯(记者王娟 通讯员邢红军)记者昨日从我市交巡警队获悉，由于公安交通管理综合应用平台软件升级，所有车驾管业务暂停办理，从2013年1月4日开始，交通违法行为处理、机动车新车入户、机动车转移登记、机动车年审、驾驶证年审等所有车驾管业务停止办理，2013年1月1日至1月3日元旦放假期间，对公安交通管理综合应用平台软件进行调试，从2013年1月4日开始，交通违法行为处理、交通违法行为查询及各项车驾管业务恢复正常办理。

据了解，为确保新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》和《公安部关于修改〈机动车登记规定〉的决定》等规定的实施，从2012年12月30日

21:00至31日24:00，市公安局交巡警支队对公安交通管理综合应用平台软件进行升级，期间全市所有交通管理业务部门的交通违法行为处理、交通违法行为查询、机动车新车入户、机动车转移登记、机动车年审、驾驶证年审等所有车驾管业务停止办理，2013年1月1日至1月3日元旦放假期间，对公安交通管理综合应用平台软件进行调试，从2013年1月4日开始，交通违法行为处理、交通违法行为查询及各项车驾管业务恢复正常办理。

致读者

根据市政府办公厅关于2013年元旦放假通知，元旦期间本报出版安排如下：
1月1日出四个版；1月2日、3

日停报；1月4日出四个版；1月5日起恢复正常出版。
郑州日报编委会
2012年12月30日

巩义：垃圾沟变身商贸城 新密：“网格元年”的深层脉动

本报讯(记者覃岩峰)岁末年终，处处洋溢着节日气氛。昨日，巩义市杜甫路街道外沟村村民郭旭萌一早起来开始新一天的工作，便是招待从四面八方赶来的客人，客人全是冲着巩义市重点项目——万洋国际商贸城而来。

“家乡有了大项目，在家就业不是更方便了吗？”说起万洋国际，早年曾留学日本的郭旭萌这样说道。随着项目一期工程陆续建成和招商，越来越多的外沟村村民实现了就近就业。

对于巩义市来说，万洋国际的落地，也是一条垃圾沟变为城市一大景观的过程。据介绍，万洋国际项目所在地原本是条垃圾沟，上世纪80年代末，外沟村村民集中力量填沟造地100多亩，但因为土地贫瘠，种植效益不高，最终放弃，留下来一部分没有填平的沟，逐渐成了建筑垃圾的倾倒地。一时间，如何让发展经济与保护环境同步进行，成为外沟村一道难以破解的命题。

对于生态环境，巩义市提出，城市发展不仅要“金山银山”，更要“绿水青山”，简洁又生动地诠释了巩义生态文

明建设的理念，也让巩义全体干部群众深切感受到了市委、市政府建设生态文明、走可持续发展之路的决心和信心。

杜甫路街道党工委副书记庞国栋对此深有体会，他说，一个项目的落地不仅仅要考虑地方的经济效益和财政贡献，更要按照现代化城市的理念经营城市，其中最重要的是打造生态宜居的环境。

在此前提下，巩义在引进项目时，着重考虑了与生态环境改善的结合，从而让万洋国际填沟造城实现了生态和经济的双赢。

如今，省重点项目——万洋国际商贸城一期已经有18栋楼封顶，作为巩义唯一一个现代商业综合体已具雏

形。“能不能想到，这里5个月前，还是一条垃圾沟堆建起来的旧市场，现在，已经有18栋楼起来了……”看着窗外工地上的点点灯光，万洋国际总经理陶勇也忍不住地激动。

临近采访结束，杜甫路街道外沟村党总支书记张爱军给记者算了一笔账，原来全村在市场里做生意的有90多家，占了一半多，在居民收入提高的同时，每年村里也能收取几十万元的租金为村民办点福利。万洋国际全部建成后容纳3000多家商户，实现就业1万多人，加上配套的物流、搬运、保安、保洁等工作人员，最多可解决两万人就业，这么大的市场，经济价值不可估量。(下转第二版)

本报讯(记者张立 通讯员马晓光 马晓怡)昨日，在新密市牛店镇一施工工地，建筑质量监督站下沉网格员发现部分建筑材料不达标，立即督促施工方更换新材料，确保新农村房屋质量安全。

从今年4月起，1025名群众工作队员、1331名乡(镇)办工作人员、6329名市直职能部门人员，以不同形式进入各级网格，新密市步入社会管理“网格化时代”。万名网格员深入基层群众，开展问题排查，化解矛盾纠纷，推动新型城镇化建设、新型产业体系建设等各项中心工作的落实。“网格化”由一个新闻逐渐成为热词、关键词，不可或缺地融入全市经济社会和

谐发展的强劲脉动。

小网格融合大社会 管理难题“一网打尽”

老上访户在网格员帮助下解开心结，找到了谋生出路；居民区内的违章建筑，由于网格员苦口婆心的劝说而被业主自觉拆除；污染严重的磨粉厂，通过下沉网格的职能部门联合执法，配备了除尘除噪设备……在新密市矿区办事处，这样的事经常被干部群众热议，他们说，若非网格化管理，解决这些“小问题”还得费一番大周折。

不仅矿区办事处，而且整个新密市，充分发挥网格的“条块融合”作用，已经成为破解社会管理难题的“利

器”。所谓“条”，是执法有力的市直委局，而“块”则指灵活快捷的乡镇、办事处。网格化管理实施以来，数以万计的公职人员和基层党员干部集中时间、统一行动、协同作战，在全市开展重点领域矛盾问题集中拉网式大排查。按照“条块结合、逐级上报、梯次解决”的问题处理机制，对排查出的各类问题逐个研判、会商处置，收到了“小事不出组、一般事不出村、95%问题不出镇”的良好效果。乡(镇、办)“看得见管不了”，职能部门“管得了看不见”的弊症得到有效医治。

“这是一张平安建设之网，网格团队有组织的走访摸排，能把不少问题化解在基层、消除在萌芽状态。”牛店镇张湾村干部闫宣廷如是说。

小网格能办大事情 干群关系“一网情深”

三级网格长张晓慧发现了一家非法小炼油厂，她用网格长专用智能手机将所见所闻拍下，通过“社管通”软件上传至新密市长效办信息平台，仅在半个小时之后，执法人员就赶到现场，将炼油厂依法取缔。

(下转第二版)



拒绝高利诱惑 远离非法集资

非法集资不受法律保护，参与非法集资活动风险自担